



COLEGIUL NAȚIONAL MILITAR „Alexandru Ioan Cuza”

web: www.cmilaicuza.ro

Facebook: *Colegiul Național Militar „Alexandru Ioan Cuza”*

email: contact@cmilaicuza.ro

Adresa: *Str. Dezrobirii nr. 80, Constanța*

Telefon/fax (secretariat): **0341456162**

Tel. ofițer de serviciu pe unitate: **0764402723**

Tel. pentru transmitere informații cu privire la infectare sau intrare în contact cu un suspect sau posibil suspect SARS-CoV2: **0749968482**

INFORMATII UTILE

PENTRU PREZENTAREA LA COLEGIU A ELEVILOR DIN CLASA a IX-a

Prezentarea elevilor la colegiu: miercuri, 08.09.2021, interval orar 09.00-12.00.

NOTE:

În eventualitatea survenirii unor modificări ale datelor de prezentare, din cauza situației epidemiologice de la nivel local și național, veți fi anunțați în timp oportun.

În situația în care elevii au venit în contact în ultimele 14 zile înaintea datei de prezentare la colegiu cu o persoană declarată **POZITIV COVID-19 sau suspect de infecția cu virusul SARS-CoV-2, vor anunța telefonic la numărul de telefon **0749968482** (serviciul medical) sau **0764402723** (ofițer de serviciu pe unitate), acest aspect și nu se vor prezenta la colegiu până nu se va clarifica această situație; la prezentarea ulterioară la colegiu vor aduce documentele doveditoare.**

Dacă prezintă semne/simptome de boală (febră, tuse, rinoree, dureri de mușchi, dureri de cap) se vor prezenta la medicul de familie, înainte de revenirea la colegiu, pentru a fi consultați și vor aduce o adeverință în care să fie specificat diagnosticul, tratamentul și recomandările specifice.

La prezentarea la colegiu toți elevii vor avea articolele specificate în capitolul „Precizări importante”, ce se vor afla în bagajul personal, care se va dezinfecta și se va depozita în magazia de bagaje, urmând ca elevii să aibă acces la acestea după primele 3 zile. Pentru primele 3 zile, elevii vor avea separat într-un sac de plastic strictul necesar de lenjerie și materiale de igienă personală.

Accesul către colegiu se va face pe la Punctul de acces al colegiului, aflat în imediata apropiere a intrării principale în Academia Navală „Mircea cel Bătrân”, str. Fulgerului, nr. 1.

Ședința cu părinții/tutorii/reprezentanții legali, în vederea semnării angajamentului pentru elevii claselor a IX-a: 13.09.2021, începând cu ora 09.30. La ședință va participa un singur părinte/reprezentant legal. Datele de identificare ale acestora (numele, prenumele și seria și nr. CI) se vor comunica pe adresa companii@cmilaicuza.ro, până pe 09.09.2021/11.00.

Tutorele/reprezentantul legal trebuie să aibă asupra sa documente legale care să-i ateste calitatea de tutore/reprezentant legal.

ESTE INTERZIS ELEVILOR SĂ AIBĂ ASUPRA LOR ALIMENTE ȘI HRANĂ!

Elevii vor fi alocați la hrană începând cu masa de prânz din data de 08.09.2021

PRECIZĂRI IMPORTANTE

La prezentarea în colegiu, **elevul va avea asupra sa:**

- 2 cămăși albe cu mânecă lungă (existența epoleților nu este obligatorie), 1 pereche pantaloni scurți pentru sport de culoare neagră, trening de culoare bleumarin sau negru, 2 tricouri bleumarin sau negru, 6 umerase, 1 pereche de pantofi sport (adidași) de culoare neagră, 1 pereche de papuci pentru baie (culoare închisă), 1 pereche de șanuri pentru pantofi, 4 huse pentru haine (culoare închisă/neagră);

- materiale de igienă personală: aparat de ras, săpun, periuță de dinți, pastă de dinți, savonieră etc.;

- strictul necesar de îmbrăcăminte și lenjerie;

- rucsac pentru echipamentul sportiv de culoare neagră;

- rucsac școală de culoare neagră;

- ață de cusut albă și neagră și un set de ace de cusut;

- adeverință de la medicul de familie din care să rezulte că elevul este clinic sănătos, nu este în evidență cu boli cronice, avizul epidemiologic (fișă vaccinare) și fișa medicală (sau copie conform cu originalul) a elevului de la medicul de familie la care a fost înscris până în prezent (pentru luarea în evidență la un nou medic de familie, din cadrul colegiului).

Părinții și medicul de familie au obligația de a transmite prin elev, medicului colegiului toate particularitățile (antecedente patologice) ale elevilor: alergii la alimente sau medicamente, traumatisme, internări etc..

Părinții trebuie să prevină medicul dacă în familia elevului există sau au existat bolnavi de: TBC, ulcer gastric, epilepsie, hepatite, și să precizeze gradul de rudenie al acelor bolnavi: părinți, frați, surori, bunici.

La prezentarea la colegiu elevii care au fost vaccinați împotriva **COVID-19** (cu o doză, două doze sau doză unică) vor face dovada acestui fapt cu documente oficiale.

Vă aducem la cunoștință că în situația în care un elev a efectuat prima doză de vaccin împotriva COVID-19, până în ziua sosirii la colegiu, acesta va putea efectua rapelul într-un centru de vaccinare din Municipiul Constanța, cu obligativitatea prezenței părintelui/reprezentantului legal/tutorelui, fiind necesară completarea și semnarea acordului de vaccinare.

În situația în care un elev nu a finalizat schema de vaccinare pentru 14 ani, este rugat să rămână înscris pe lista medicului de familie, până la finalizarea schemei de vaccinare conform recomandărilor Ministerului Sănătății.

La prezentarea în colegiu elevii băieți trebuie să fie proaspăt tunși, fiindu-le interzis să aibă părul lung (se acceptă maximum 5 cm), iar fetelor le este interzis să aibă părul vopsit în culori stridente, să aibă unghii false sau exagerat de lungi, precum și machiaj strident.